

Накануне праздника

Ид аль-Фитр или Ураза-байрам - один из главных праздников мусульман. Рамазан хайит, знаменующий окончание священного месяца Рамазан, призывает людей к душевному и нравственному совершенствованию, к добру и милосердию. «Священный месяц Рамазан, являющийся месяцем благодеяния, щедрости и милосердия, в текущем году по причине коронавирусной пандемии в нашей стране достойно проводится дома, в кругу семьи, в атмосфере взаимопонимания и согласия», — говорится в постановлении.



В своем поздравительном послании по случаю праздника Ид аль-Фитр Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев отметил, что в нынешнем году в этот священный период особенно ярко проявились такие благородные качества узбекского народа, как стойкость, доброта, равнодушие и стремление к духовному очищению. «Искренне, от всего сердца поздравляю вас, всех мусульман нашей страны, почтенных отцов и матерей, братьев и сестер, энергичную молодежь, весь наш народ со священным праздником Рамазан хайит и выражаю вам свои наилучшие пожелания», — говорится в сообщении Президента.



В связи с этим сотрудники нашего института через программу ZOOM поздравили всех преподавателей и сотрудников института. Профессора и преподаватели нашего института поделились своими впечатлениями и поздравлениями. Р. Чориев, З. Исмоилова, Р. Хакимов, Ш. Ульяева, Б. Норов, Р. Джуманиязов сердечно поздравили сотрудников института с праздником. Они признали, что единство команды, талантливый педагогический коллектив, единство и общие цели всегда будут залогом победы и успеха.



Информация ассистента кафедры гуманитарных наук Б. Мукимова.

Пресс-служба ТИИМСХ.